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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA 

2º Secretário: Vereador   CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA  
 
 
 

                                                       Aos  quatro (04) dias do mês de Novembro do ano 
de dois mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Trigésima Terceira sessão ordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes 
Garcia, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA 
MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR 
PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY 
APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente 
deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em votação a ata da 32ª 
sessão ordinária realizada dia 29 de outubro de 2019, onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei Complementar nº 07/2019 – dispõe sobre a 
criação de um cargo de provimento efetivo de controlador interno no âmbito do Poder 
Executivo, encaminhado através do OF.GP nº 142/10/2019 de 31 de outubro de 2019. 
Requerimento nº 23/2019 de 29 de outubro de 2019, o vereador Luiz Filipe de Paula 
Jacinto REQUER nos termos do inciso VIII do artigo 165 do Regimento Interno desta 
Casa, o seguinte: 1 – considerando que a prefeitura municipal de Chavantes rescindiu 
o contrato com a empresa responsável pela revitalização da praça dos estudantes; 2 
– informar se o executivo vai proceder novo processo de licitação para a restauração 
da citada praça, tendo em vista  que o risco de perder o recurso da emenda federal, 
em caso afirmativo enviar as documentações; 3 – informar se a prefeitura irá assumir 
a execução da obra, de forma que não atrapalhe o andamento da mesma, tendo em 
vista que não existe previsões para essa despesa, e que o orçamento municipal com 
relação ao pagamento dos funcionários, para que não seja prejudicado. Em caso 
afirmativo, informar se há recursos financeiros para conclusão da reforma e enviar as 
documentações; 4 – informar a previsão para a finalização da mesma. Presidente. 
Submeto ao Plenário o Requerimento nº 23/2019 de autoria do nobre vereador Luiz 
Filipe da Paula Jacinto, em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, contrários em pé, aprovado 
por unanimidade em única discussão e votação o Requerimento nº 23/2019, 
encaminhe ao prefeito municipal. Requerimento nº 24/2019 de 29 de outubro de 
2019, o vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto REQUER nos termos do inciso VIII do 
artigo 165 do Regimento Interno desta Casa, o seguinte: 1- encaminhar para o 
legislativo municipal cópia do memorial descritivo, planilha de orçamento e projeto da 
obra para execução da obra de restauração do cemitério municipal; 2 – informar o 
valor previsto para a finalização da obra; 3 – informar a previsão para a finalização da 
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mesma.  Presidente. Submeto ao Plenário o Requerimento nº 24/2019 de autoria do 

nobre vereador Luiz Filipe da Paula Jacinto, em única discussão votação, em 
discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o 
Requerimento nº 24/2019, encaminhe ao prefeito municipal. Requerimento nº 
25/2019 de 31 de outubro de 2019, o vereador Hilton Oliveira REQUER nos termos 
do inciso VIII do artigo 165 do Regimento Interno desta Casa, o seguinte: 1 – informar 
a esse legislativo municipal, quais as benfeitorias realizadas no prédio do Posto de 
Saúde do distrito de Irapé; constando o valor investido na restauração do mesmo; 2 – 
enviar cópia do memorial descritivo, projeto da obra da reforma, e planilha de 
orçamento com as devidas notas fiscais referentes a restauração do posto de saúde 
do distrito de Irapé. Presidente. Submeto ao Plenário o Requerimento nº 25/2019 de 

autoria do nobre vereador Hilton Oliveira, em única discussão votação, em discussão, 
ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Requerimento nº 25/2019, 
encaminhe ao prefeito municipal. Presidente. Como não há mais matéria para o 
Expediente passamos ao Tratamento do PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado 
a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a 
assuntos de interesse público. Presidente. Convido o nobre vereador Daniel Belizário 
de Oliveira para assumir a mesa como presidente. Daniel Belizário de Oliveira. Boa 

noite senhores vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet. 
Quero convidar o nobre vereador Rafael Lopes Garcia para fazer uso da tribuna. 
Rafael Lopes Garcia. Nobres vereadores, público presente, aqueles que nos 
assistem via internet. Bom, o que me traz a tribuna no dia de hoje é mais uma vez pra 
falar sobre o pontilhão, sobre essa polemica, e também agradecer o nobre vereador 
Célio do Nascimento, porque na verdade quando tudo está indo bem, parece um 
monte de gente, eu sou, eu estou aqui, eu sou o pai da criança, eu que fiz, eu que 
pedi, eu que, a gente sabe como é que é, e durante essa semana com grande esforço 
por parte do nobre vereador, sobre os meus pedidos também ele esteve na DER, 
pessoalmente, pedi pra ele que fosse até lá a DER em Assis  conversar com o pessoal 
lá, protocolar um oficio, também pedindo alguns esclarecimentos para eles, sobre 
prazos, os transtornos que vem causando essa obra, esse termino da obra ali no 
pontilhão. Também o nobre vereador a pedido meu esteve também lá na CPFL em 
Piraju, e falou com o pessoal, com o Cocchi, com todos da CPFL e eles deram um 
prazo entre dia 21 e 25 de novembro para o termino dessa obra de colocar os postes 
e os fios, esperam que consigam isso antes desse prazo aí. Eles disseram que vão 
acelerar a obra ali porque na realidade o nosso distrito fica isolado numa situação 
dessa, as pessoas estão tendo que ir por fazenda, e indo até Canitar e infelizmente 
em algumas pessoas que vão na internet sem ter conhecimento nenhum, não sabe o 
que vão falar, nem nunca vieram na Câmara Municipal, ter conhecimento como que 
funciona, qual que é a função de um vereador, atacam tanto eu quanto o vereador 
Hilton, e na verdade sem fundamento nenhum e não sabe o que estão falando, não 
sabe, porque pelo simples fato de perguntar, a gente está toda hora ali, o Hilton está 
toda hora ali, toda hora no Irapé, toda hora na rua, 24 horas to na rua, saio do serviço 
e to na rua, e vou pra casa onze horas da noite, então não é generalizar a coisa, mas 
sempre tem um ou outro, dois ou três, que ficam incentivando as pessoas que as 
vezes por falta de algum conhecimento ou outro falando bobagens em redes sociais, 
é que os vereadores, e não tem vereador, ali é obra do Estado, entendeu? É uma 
empresa que foi condenada a fazer a obra, entendeu? Não tem como vereador chegar 
lá e querer se impor lá, fazer qualquer coisa lá, e que se acontecer algum acidente e 
o responsável somos nós, então não tem como, se a empresa juntamente com o 



3 

 

pessoal capacitado pra fazer o termino da obra falou que não em condições, quem 
somos nós vereadores para ir lá e afrontar a empresa, falar assim libera aqui e tirar 
os cavaletes aqui e pode passar e acontece algum acidente e quem vai responder? 
Nem o DER tem força pra chegar lá e tirar, aí vai chegar os vereadores lá e meter a 
cara lá e querer tirar. Então essas pessoas aí primeiramente quando ao invés de ficar 
colocando coisas na internet, vem aqui na Câmara, aqui tem uma procuradora jurídica 
aqui, vem aqui e ela está aqui todo dia dentro da Câmara municipal, tá? Tem os 
vereadores aí quando quiserem falar com os vereadores é só marcar um horário, o 
vereador explica, não, vai lá na internet, ataca o nobre vereador que tá trabalhando, 
atacam as pessoas da família, falam bobagens dentro de ônibus, de transporte 
municipal, então vem aqui na Câmara Municipal, senta aqui na Câmara municipal, 
vem aqui pergunta para os nobres, tem nove aqui, vai explicar para vocês como 
funciona, entendeu? E a gente nunca fica aqui parado, tá aqui o oficio tanto para o 
DER, quanto para a CPFL, elas sim são as responsáveis pelo termino da obra, nem a 
DER tem força pra chegar ali e tirar aqueles cavaletes dali para ao cesso. Isso é ruim, 
eu sei que é ruim, é ruim pra mim, para o nobre vereador, é ruim para as nossas 
famílias também, é ruim para todo mundo. Eu não quero colocar o meu carro na 
estrada de terra, eu não quero ir até Canitar, pra fazer o retorno pra voltar, mas 
infelizmente a obra é do governo do Estado, e o que cabe a nós como vereador e 
representante do povo é isso aqui, é fazer oficio e protocolar lá para pedir 
esclarecimento a eles, e eles prontamente na hora já falaram e sabem que isso está 
causando um grande transtorno para o nosso município. Em conversas já hoje pela 
quarta vez com o senhor prefeito, conversei com ele e pedi uma ambulância lá para o 
Irapé, que fique uma ambulância lá durante esse período, que não teremos o acesso 
direto ao Irapé ali e que teremos que fazer esse retorno e a gente sabe que tem a 
dificuldade mesmo para estar se locomovendo entre Chavantes e Irapé, e ele disse 
pra mim que já estava vendo hoje pra ficar uma ambulância lá 24 horas em Irapé, 
caso aconteça qualquer eventualidade mais grave tem essa ambulância lá pra 
socorrer o pessoal lá de Irapé. A gente está aqui sim trabalhando com bastante 
compromisso com nossos munícipes, também com o povo de Irapé, a gente é 
cobrado, a gente faz a nossa parte, entendeu? Mas só que tem coisa que vai até onde 
dá, entendeu? Não adianta pessoas aí que tem alguns interesses ou outro na política 
querer ficar atacando, a eleição é o ano que vem, é aberta pra todo mundo, se 
candidata, se for por mérito ganhe, se não, não, então eu acho que é assim que tem 
que ser, entendeu? Falar verdades, e quando querer questionar qualquer coisa vem 
aqui na Câmara Municipal, temos a nossa procuradora que está aqui todos os dias 
para atender e esclarecer qualquer dúvida, marca horário com vereador e eu tenho 
certeza que todos vereadores aqui se marca horário com eles, ó dá pra vir tal horário? 
Eles vêm até aqui na câmara Municipal e esclarece qualquer dúvida. Um aparte ao 
nobre vereador Hilton Oliveira. Senhor presidente, nobres vereadores, público 

presente, aqueles que nos assistem via internet, boa noite. Ari. Reforçando seu pedido 
senhor presidente sobre a ambulância do Irapé, que ela possa não só esse período 
aí que está complicado pra nós munícipe do Irapé, mas também que possa estar 
colocando ambulância lá, sabemos que é uma dificuldade muito grande, que tem 
alguns munícipes que aproveita da situação e vem pegando carona pra subir pra 
cidade de Chavantes, então infelizmente foi tirado até por causa disso também, mas 
a necessidade é grande, reforçando o seu pedido aí que até após a liberação do nosso 
viaduto que a ambulância possa estar junto conosco lá no distrito, só isso senhor 
presidente. Rafael Lopes Garcia. Muito bem colocado pelo nobre vereador Hilton, a 
vontade nossa é que a ambulância fique lá todos os dias e não só nesse período, mas 
a gente sabe da dificuldade aí, e eu acho que com essas aquisições desses novos 
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veículos aí que o prefeito conseguiu juntamente com o nobre vereador Daniel, o Célio, 
Luiz Filipe, a Câmara também que apoia muito isso aí junto com os deputados aí, 
conseguiu a aquisição de novos veículos, espero que ele consiga realmente esse feito 
aí de deixar essa ambulância lá que será muito importante para o nosso distrito, uma 
vez que, como o nobre colocou muito bem a ambulância ficava lá, e as pessoas 
aproveitava da situação, mas a gente não tem que ver por esse lado, as vezes 
acontece qualquer coisa a ambulância tem que estar lá. Mas eu deixo aí o meu recado 
a essas pessoas, estamos aqui sim, trabalhando, agradeço mais uma vez o nobre 
vereador Célio que se empenhou esteve com o Ratinho, andou junto com o Ratinho 
procurando alternativas para ajudar os nossos munícipes. É complicado nobre 
vereador, eu sei que não é fácil a sua luta, o senhor vem trabalhando também para 
ajudar, as vezes aí não é lembrado, mas a gente, eu to acompanhando isso aí como 
presidente vejo seu esforço, vejo o esforço dos outros nobres também, mas eu 
agradeço o senhor aí por ter atendido esse pedido meu, e ter ido até lá porque não foi 
possível pra mim devido uns compromissos que tive, mas eu conversei também com 
o pessoal lá, e espero que o mais breve possível, isso o quanto mais rápido possível 
seja liberado esse viaduto e isso volte ao normal e que os nossos munícipes merecem. 
É só isso aí. Daniel Belizário de Oliveira. Convido o nobre vereador Rafael Lopes 
Garcia para tomar o posto como presidente. Presidente. Fez uso da palavra no 
Grande Expediente o nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo. Senhor Presidente, 

nobres vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet. Senhor 
presidente, eu fiz a... Ana Fatima Moreira Pereira. Com a palavra nobre vereador. 

Quero parabeniza-lo pelo seu aniversário, tá ficando mais velho, e que Deus te 
abençoe com muita saúde aqui no meio de nós, tá bom? Luis Cesar Pedro Longo. 

Tenho que agradecer primeiramente a Deus e agradeço pelas felicitações. Senhor 
presidente, eu fiz inscrição no grande expediente, nas explicações de interesse 
público, mas vou pegar um gancho nesse debate que o senhor colocou aqui. Dia 10 
de julho, eu e o vereador Luiz Filipe de Paula e o prefeito e o Nico Rocha, nós tivemos 
no DERSA em São Paulo, pra ver o problema desse pontilhão e o problema de um 
desvio, essas pessoas que moram a beira da Raposo Tavares também tem que ir até 
Ipaussu para voltar até Chavantes, ônibus escolar também, como o projeto já estava 
feito nós não tivemos uma resposta nítida sobre esse retorno, porque, o que eles 
pediram pra nós, foi um prazo que o DER de Assis fizesse um projeto e passasse para 
o encarregado dos transportes que é o doutor Michel, e o encarregado de Assis que 
é o doutor Jorge, faria, levantaria esse custo, passaria para o doutor Rení, é isso? 
Doutor Dení, que é o superintendente do DER do Estado de São Paulo pra ele fazer 
esse levantamento a fim de conseguir ou tentar fazer esse retorno entre Chavantes e 
Ipaussu também, estamos aguardando ainda e o projeto da rodovia já terminou, da 
SA, e colocamos em pauta a respeito do pontilhão. Na época o doutor Dení, que é 
superintendente do DER no estado de São Paulo, ele disse claramente para nós, que 
infelizmente lá quando foi começar o pontilhão, o DER e a SA já tinha colocado esse 
problema da CPFL em pauta, que aquele fio que passa ali de transmissão, que é de 
alta voltagem não poderia ficar ali, mas a CPFL que por mim agiu de má fé, entrou na 
justiça pra ganhar tempo, porque eles sabiam que aquilo ali é uma área do DER, não 
é uma área da CPFL, que era obrigação deles tirarem essa linha em cima do pontilhão, 
porque? Porque o pontilhão levantou e a rede de transmissão é 33 mil volts, 66, que 
seja, pra você ter uma ideia pessoas que tem marca-passo é problema passar debaixo 
dessa linha. Então eu acho que a CPFL foi a maior causadora de tudo isso, a maior 
responsável por tudo isso que aconteceu, esse transtorno que nós estamos tendo 
hoje, essa cobrança que nós temos hoje, e felizmente eles perderam na justiça, eles 
sabiam que ia perder, eles entraram para ganhar prazo, e agora como foram 
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condenados a fazer a manutenção, e outra coisa que eu digo, infelizmente de novo o 
prazo que a justiça deu pra eles foi até o dia 25 de novembro. Então a gente se 
encontra impossibilitado de fazer algo referente ao pontilhão, porque isso trata-se de 
uma sentença judicial entre DER e Companhia Luz e Força do Estado de São Paulo, 
por mais que fizeram para nos ajudar aí, eles foram o que mais prejudicou o nosso 
município e o distrito do Irapé. Senhor presidente, também gostaria de falar aqui que 
no dia 02 de maio, perdão, agora no dia 02 de novembro, dia de finados, a assistência 
social junto com a rede municipal de educação fizeram uma campanha todos juntos 
contra o trabalho infantil, e no dia 02 de novembro teve um trabalho com as crianças 
no João Baptista, e aqui no estacionamento teve até seguranças pra não deixar 
aquelas crianças que ficassem ali perto dos carros, e também que essas crianças 
fossem ao projeto no João Baptista, e por sinal essas crianças trabalharam o dia todo 
lá, foi um sucesso, eu tenho que parabenizar a secretária de ação social, eles fizeram 
bastante trabalhos infantis, que foram colados nas paredes lá, e foi elogiado por muita 
gente de fora, muita gente de fora elogiou. E também eu fui saber hoje a respeito do 
abrigo dos adolescentes, que nós aprovamos, já teve as pessoas escolhidas, então 
agora eles estão aguardando simplesmente a vigilância sanitária dar o seu parecer na 
casa e a vistoria do bombeiro que também precisa, e nós já temos até crianças 
inscritas, temos três crianças inscritas já, nesse projeto, vai ser de grande valia para 
o nosso município e a princípio vai atender crianças do município, não vai atender 
crianças de fora, e esse projeto como todos sabem é um projeto de 6 meses podendo 
renovar por mais 6 meses. Então eu deixo aqui meus cumprimentos a ação social por 
esses dois excelentes trabalhos que fizeram e vem fazendo junto a ação social. 
Obrigado senhor presidente e nobres vereadores. Presidente: Ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos.......... 
Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada 
verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de 
presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 72/2019 – 

dispõe sobre a instituição da Ouvidoria Pública Geral do Município de Chavantes e dá 
outras providencias, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em 
única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação 
os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 72/2019. Projeto de Lei nº 73/2019 – Autoriza 
o Poder Executivo a celebrar convenio com o Tribunal de Justiça do Estado de São 
Paulo, por intermédio da Juíza de Direito da comarca de Chavantes para 
funcionamento do Centro Judiciário de Solução de Conflitos e Cidadania e dá outras 
providencias, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em única 
discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os 
favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 73/2019. Presidente. Não havendo mais 
matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso 
da palavra na Explicações Pessoais o nobre vereador Célio Nascimento da Silva. 

Senhor presidente, nobres vereadores, público presente e aqueles que nos assistem 
via internet, uma boa noite. O que me traz aqui nessa tribuna senhor presidente é 
unanime, em nome de todos, essa semana aí do viaduto, do pontilhão, eu queria 
agradece o senhor, obrigado pelas palavras e aonde eu fui conversar com as pessoas 
e fui até mais longe também, então gostaria de deixar aqui que os corneteiros de 
plantão como o senhor disse, a meia dúzia aí, quer ser vereador sem ser vereador, e 
sem disputar uma eleição, então até onde eu sei não vai conseguir e não consegue, 
então disputam e ganha e vem aqui na tribuna falar, então a gente vê na internet, não 
sou de debater, não sou de falar, mas vejo bastante, quando o senhor falou, como o 
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nobre vereador Cesar falou, que a gente não faz nada e que a gente não é nada, a 
gente faz até no limite da gente. Então quando o senhor disse fui em Assis, tive 
conversando lá para protocolar lá o oficio e o doutor Jorge estava viajando para São 
Paulo, então não tive como conversar, mas voltando de lá, fui eu até Piraju, e liguei 
para o Cocchi que é um dos responsáveis aqui da área e tive conversando com ele, e 
disse pra ele também que muitas pessoas procuram a gente pra dizer que tem 30 
peão ali no pontilhão ali, um embaixo do caminhão, um na sombra, os caras trabalham 
devagar, estão de sacanagem. Ele falou assim: olha talvez tenha alguma coisa a ver, 
só que o que nós estamos trabalhando e o procedimento é realmente lento, eu falei: 
a, mas até pedi pra ele se poderia isolar aquele fio, ele disse não, aquilo lá não é 11 
mil, aquilo lá são 6 vezes mais que 11 mil, são 66 mil volts, é aquele fio que vem lá de 
Piraju, ali distribui Chavantes, Canitar, e Ourinhos, ele falou, eu demoro doze dias pra 
fazer um aterramento para poder isolar ali pra poder passar a condução e vem mais 
ainda, se alguém enroscar a passar lá, não precisa nem colocar a mão, dependendo 
da distância, infelizmente fica piquinininho ali sob a energia, então eu estou falando 
isso aqui pra que? Porque as pessoas que estão vendo a gente via internet, os 
corneteiros aí, e que falam que a gente não faz nada, mas a gente faz, mas foi o que 
você disse quando que eu vou chegar lá e vou tirar lá o pontilhão, e também estivemos 
conversando com o Rodoviário que a gente queria desvia aqui e saindo de Chavantes, 
beirado aqui, atravessando aqui, caindo aqui pra poder pegar o desvio para o Irapé, 
aí o Rodoviário disse que não, que era pouquinha coisa, mas mesmo assim não podia 
estar atravessando, eu esqueci o nome do cara lá, ele falou assim, viu, mas então o 
que está fazendo, quem for para Piraju, quem está fazendo em Piraju aquilo lá é um 
crime, se você ver o desvio, as bibocas, você está aqui, de repente cai aqui, você está 
aqui e cai pra cá, ai vem um caminhão de lá pra cá, beirando você, ele falou então 
aquilo é um crime, eles vão fazer um pedacinho ali, até sexta, sábado e domingo e 
vocês não podem liberar, e ele falou: não, a gente não pode liberar. Então só pra dizer 
que a gente faz sim, que a gente corre atrás sim das coisas, só que os nobres já 
falaram nós não temos todo esse poder de chegar lá e falar, o que mais chateia é 
quando a pessoa fala assim pra você, vocês não estão fazendo nada, o cara foi lá e 
derrubou o cemitério de Irapé lá, falei, cara ele é executivo, ele não precisa pedir nada 
pra nós e muito pelo contrário a gente que tem diversas indicações lá e se de 200, se 
meia ele fez pra alguém alguma coisa. Então eu sempre disse aqui fui e vou ser 
sempre transparente, só que vai chegando uma hora que infelizmente não dá mais, 
só diz amém, só diz amém, aí fica difícil, boa noite a todos, obrigado senhor 
presidente. Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas 

Explicações pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária 
a ser realizada no próximo dia 11 de novembro de 2019, às 19 horas, para tratarmos 
dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, 
apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada........................................................................................................................ 
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